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Mercury II™ 1600
The Next Generation of High Performance Encoders
0.5μm Resolution Digital Output with Linear Tape Scales

Resolution
Linear: 0.5μm

Accuracy
Tape Scale: ± 5μm/m

Outputs
A-quad-B and Index Pulse

Scales
Cut-to-length Tape

MicroE Systems revolutionized encoder technology with the original
Mercury encoder family. Smaller, faster, and smarter than anything
before, it set the standard for innovation. Now Mercury II, MicroE
System‘s newest family of reflective incremental encoders, takes
another giant step forward by giving you high performance,
robustness, and unmatched ease of use. You get all of this from a
single encoder system.

MII1600 offers excellent performance, speed, and repeatability in
0.5μm resolution applications.

The new Mercury II 1600 encoder represents a breakthrough in performance, offering high speed, small sensor 
size, robustness, and easy installation, all using cut-to-length tape scale. Connector options are 15 pin standard D-sub 
or micro-connector.
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System Features at a Glance
• A-quad-B output with 0.5μm resolution and index window
• 0.5μm repeatability
• Small sensor - 8.7mm tall sensor fits tight spaces
• Faster - 7.2m/s
• Cut-to-length laser tape scale comes in a dispenser in lengths 

up to 30m

• Stick-on bi-directional optical index
• x40 interpolation built into the sensor
• High tolerance to scale contamination
• Broad alignment tolerances and easy setup using alignment 

tool LEDs 
• Differential outputs for high reliability in high EMI environments
• Available software for encoder setup,

monitoring, and diagnostics
• CE and RoHS compliant

Optional Features
• Tape scale length - up to 30m per dispenser
• Sensor cable length of 0.5m,

1m, 5m, or custom
• Standard 15 pin D-sub

connector or micro-connector
• Accessory Kits for scale

installations
• SmartPrecision™ II Software

Mercury II: The Next Generation 
A Breakthrough in High Performance Encoder Technology
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次世代の高性能エンコーダ
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リニアテープスケールで実現する分解能0.5μmまでのデジタル出力

00293048
分解能

00293048
精度

00293048
出力

00293048
スケール

00293048
リニア：5μm～0.5μm

00293048
テープスケール：±5μm／m

00293048
AB相信号、原点パルス

00293048
お好みの長さにカットできるテープスケール

00293048
マーキュリーII：次世代型

00293048
高性能エンコーダ技術における飛躍的進歩

00293048
マイクロEシステムズは、独自のマーキュリーエンコーダ製品群でエンコーダ技術に革命をもたらしました。これまでのどの製品よりも小型で高速、高性能なこのエンコーダは、技術革新の基準を打ち立てています。マイクロEシステムズの反射型インクリメンタルエンコーダの最新製品群であるマーキュリーIIは現在、高性能、堅牢性、無類の使い易さを実現することによって、更なる大きな一歩を踏み出しています。お客様はこれらの全てを妥協することなくたった一つのシステムで手に入れることができます。

MII1600は、分解能5μm～0.5μmのアプリケーションにおいて優れたパフォーマンス、スピード、再現性を発揮します。


00293048
システムの特長の概要

00293048
・分解能5μm～0.5μmのAB相出力、原点ウィンドウ
・再現性は分解能と同等
・小型センサー－狭いスペースにも収まる高さ8.7mmのセンサー
・高速－20m／秒
・お好みの長さでカットできるディスペンサーに入った最長30mまで
     のレーザーテープスケール


00293048
あ

00293048
・貼り付け式の双方向光学原点
・センサーに内蔵されたx40までの逓倍器
・スケールの汚染に対する高い耐性
・最も広いアライメント許容値、アライメントツールのLEDを使用した
     簡単なセットアップ
・EMIが高い環境における信頼性を高める差動出力
・エンコーダのセットアップ、モニタリング、診断のためのオプション
    のソフトウェア
・CEおよびRoHS指令適合品


00293048
・テープスケールの長さ－ディスペンサー１個に
    つき最長30m
・センサーのケーブル長： 1m、3m、5m、また
     はお客様指定の長さ


00293048
・	標準15ピンD-subコネクターまた
     はマイクロコネクター
・	スケール取り付け用キット
・	SmartPrecision™IIソフトウェア


00293048
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System Configurations
Standard and Optional Equipment

Installation Accessories

Stick-on Index Marker

Optional Software

Tape Scale Shears

Tape Scale Applicator Tool

Mercury II™ 1600S 
Encoder System
Standard Equipment

SmartPrecision II Software
Optional software lets you view signal
strength, Lissajous plots, position data
and diagnostics.

SmartPrecision™

Alignment Tool 
for Setup−−
ATMII1600

Provides fast set up; the built-
in LED indicators make
alignment fast and easy,
eliminating the need for 
an oscilloscope.

The RS232 Interface Adapter 
provides power to the
encoder and connections to 
a PC. This is included with the
Alignment Tool.

Encoder Sensor

Controller
Interface Cable

MII 1600S
RS-422 compliant 
15 pin standard 
D-sub connector 

00293048
製品構成

00293048
標準およびオプション装置

00293048
マーキュリー™II 1600S
エンコーダシステム


00293048
標準装置

00293048
エンコーダセンサー

00293048
コントローラー
インターフェースケーブル


00293048
RS-422準拠
15ピン標準
D-subコネクター


00293048
セットアップ用SmartPrecision™
アライメントツール－ATMII1600

00293048
高速セットアップ：LED表示内蔵で、高速かつ簡単なアライメントを実現。オシロスコープは必要ありません。

アライメントツールに付属のRS23インターフェースアダプターはエンコーダへの電源供給、PC接続を行います。


00293048
オプションのソフトウェア

00293048
SmartPrecisionIIソフトウェア

00293048
オプションのソフトウェアにより、信号強度、リサージュプロット、ポジションデータ、診断を閲覧することができます。

00293048
取り付け用付属品

00293048
貼り付け式原点マーカー

00293048
テープスケールアプリケーターツール

00293048
テープスケールカッター



• Convenient tape scale applicator tool insures consistency and
speeds installation

• Low power consumption - only 48mA with A, B and I outputs
terminated

• Robustness features include all differential digital outputs and
double-shielded cabling for superior EMI/RFI immunity; scale
contamination resistance insures encoder operation even with
fingerprints, oil, dust and other forms of contamination

• Optional software makes setup, motoring and diagnostics easy
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MII 1600 System Features at a Glance
The Mercury II™ 1600 is built on the field-proven Mercury™ technology platform. Known for being smaller, smarter and faster, Mercury II
builds on the original Mercury series and adds increased performance, versatility, robustness, and ease-of-use.

Mercury II 1600’s features include:

• Small, low-mass sensor with ultra low Z-height fits in compact
motion systems

• High-speed operation - 20m/s at x4 interpolation; 7.2m/s at x8,
x20, and x40 interpolation

• High accuracy - long-range accuracy up to ± 5μm/m 
(after linear correction in the customer’s controller)

• Built-in, high speed interpolation up to x40 in the sensor for up to
0.5μm resolution output

• Broad sensor alignment tolerances and the alignment tool’s
red/yellow/green setup LEDs make sensor alignment fast

• Adhesive-mount laser tape scale 
supplied in continuous lengths for 
cut-to-length convenience and 
inventory savings; mounts on 
virtually any surface - metals, 
granite, glass, composites, 
or ceramics

• Stick-on optical index can be placed anywhere, 
is easy to apply, and requires no adjustment

00293048
システムの特長の概要

00293048
マーキュリーII™ 1600シリーズは、実績のあるマーキュリー™の技術基盤に基づいて開発されました。小型化、高性能化、高速化されたマーキュリーIIは、初代マーキュリーシリーズをベースに誕生し、性能、汎用性、堅牢性、使い易さが改善されています。

00293048
マーキュリーII 1600の特長：

00293048
・Z高が極めて低いためコンパクトなモーションシステムに
    も収まる小型の低質量センサー

・高速動作：
　20m／秒（4逓倍時）　7.2m／秒（8, 20, 40逓倍時）

・高精度：長距離の最高精度は±5μm/m以下（お客様のコ
    ントローラーでリニア修正後）

・センサーに内蔵された逓倍器から5μm～0.5μmの分解能出力

・広いセンサーアライメント許容値。アライメントツールの
    赤／黄／緑のセットアップLEDにより迅速なセンサーの
    アライメントが可能


00293048
・粘着剤で取り付ける一本の連続し
     たレーザーテープスケールは、
     お好みの長さでカットできるた
     め使いやすく、在庫も削減でき
     ます。金属、花崗岩、ガラス、
     合成物、セラミックなどほぼ全
     ての面に取り付け可能です。

00293048
・貼り付け式の光学原点はどの場所にも置くこ
     とができ、簡単に貼り付けられ、調整の必
     要がありません。

00293048
・便利なテープスケールのアプリケーターツールが一貫した
     迅速な取り付けを可能にします。

・低電力消費：48mA（A, B相信号、原点パルス出力時）

・全て差動デジタル出力であること、優れたEMI／RFI耐性
     を得らため二重シールドケーブルとなっていることなど
     により優れた堅牢性を発揮。スケールの耐汚染性は、指
     紋、油、ほこり、その他の種類の汚染でもエンコーダの
     動作を保証します。

・オプションのソフトウェアによりセットアップ、モニタリ
     ング、診断が簡単に行えます。
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Eliminate the Frustration of Touchy Encoder Alignment
Mercury II Solves this Problem for Good

Fussy alignment is no longer a concern. With Mercury’s patented PurePrecision™ optics,
advanced SmartPrecision II™ electronics and LED alignment indicators, you can push the
sensor against your reference surface, tighten the screws and you’re finished. Try that
with Brand X or Y.
This performance is possible thanks to relaxed alignment tolerances, particularly in the
theta Z axis. Mercury II offers a ± 2° sweet spot – that’s a 300% improvement over the
best competitive encoder. And that will result in dramatic savings in manufacturing costs.
No other commercially available encoder is easier to align, easier to use, or easier to
integrate into your designs.

Smallest Sensor, Lowest System Height, Smallest Tape 
Scale System, Broader Alignment Tolerances, and More
Why Mercury II™ Encoders Make It Easier To Design High Performance Into Your Equipment

Mercury II Can Reduce System Size and Cost
Mercury II’s system height with tape scale is 34% shorter than competitive
encoders, making it easier to fit into your design. This reduction can also cut
motion system weight and cost by allowing the use of smaller motors and stages.
This significantly relaxes mechanical system tolerances, while reducing system
costs. Mercury II’s optical index marker is placed within the 6mm width of the
tape scale, saving even more space by eliminating external index and tape
scale carrier bulk.

Mechanical Dimension Comparison*
Mercury II Brand X Brand Y Mercury II vs. 

with Tape Scale Best Competitor
System height 10.0mm 18.2mm 15.8mm 58% better
Sensor Z height 8.7mm 12mm 14.8mm 38% better
Standoff tolerance ± 0.15mm ± 0.1mm ± 0.1mm 50% better
Tape scale width** 6.0mm 16.0mm 15.3mm 155% better

*Based on published specifications
**Tape scale system width including index

Lowest System Height

Theta Z Alignment Tolerance

Smallest Tape Scale System

16mm

15.3mm

6.0mm

Alignment Tolerance Comparison*
Mercury II*** Brand X Brand Y Mercury II vs. 

Best Competitor
theta Z ± 2.0° ± 0.006° ± 0.5 Mercury is 300% better
theta Y ± 2.0° unspecified ±  1.0° Mercury is 100% better
theta X ± 1.0° ± 0.1° ±  1.0°
*Based on published specifications

***Measured at a constant temperature for one axis at a time with all other axes at their ideal positions.

± 2°

± 0.5°± 0.006°

10.0mm

18.2mm

Mercury II

Brand X

15.8mm
Brand Y

00293048
最小センサー、最小システム高、最小テープスケールシステム、より広いアライメント許容値他

00293048
マーキュリーII™エンコーダで御社の装置の高性能化をより簡単に設計できる理由

00293048
マーキュリーIIならシステムのサイズとコストの削減が可能

00293048
最小テープスケールシステム

00293048
テープスケールの場合のマーキュリーIIのシステムの高さは、一般エンコーダよりも36%抑えられています。これによって設計への組み込みが簡単になることはもちろん、小型化がより小型のモーターやステージの使用を可能にするため、モーションシステムの軽量化やコストの削減もできるようになります。さらにシステムのコストを削減しつつ、機械システムの許容誤差を大幅に緩和。加えて、マーキュリーIIの光学原点マーカーは6mm幅のテープスケール内に配置するため、外部の原点およびテープスケールのキャリアバルクが不要となり、更なる省スペース化を実現します。

00293048
最小システム高

00293048
機械寸法比較*

00293048
テープスケール付
マーキュリーII™

00293048
ブランドX

00293048
ブランドY

00293048
マーキュリーII vs. 
最良競合品

00293048
56%の優位性

00293048
38%の優位性

00293048
50%の優位性

00293048
155%の優位性

00293048
システムの高さ

00293048
センサーのZ高

00293048
スタンドオフ許容値

00293048
テープスケール幅**

00293048
*公開された仕様に基づく
**原点を含んだテープスケールシステムの幅


00293048
マーキュリーII

00293048
ブランドX

00293048
ブランドY

00293048
シータZのアライメント許容値

00293048
面倒なエンコーダのアライメントに関する悩みを解消

00293048
マーキュリーIIならこの問題から永続的に解放されます

00293048
マーキュリーに複雑なアライメントは不要です。マーキュリーの特許のPurePrecision™光学、高度なSmartPrecisionII™エレクトロニクス、およびLEDのアライメント表示により、アライメントはセンサーを基準面に押し当てネジを締めるだけで完了します。X社やY社の製品ではこうはいきません。
このような性能が得られるのは、アライメント許容値が特にシータZ軸において大きいためです。マーキュリーIIのアライメント許容値は±2°で、一般のエンコーダのなかで得に高性能なものと比較しても300%の優位性があります。これによって御社の生産コストを大幅に引き下げます。
これ以上アライメントが簡単で、扱いやすく御社の設計にすぐに統合できるエンコーダは他にないといえるでしょう。


00293048
アライメント許容値比較*

00293048
マーキュリーII***

00293048
ブランドX

00293048
ブランドY

00293048
マーキュリーII vs. 
最良競合品

00293048
マーキュリーの優位性は300%

00293048
　　　

00293048
シータZ

00293048
シータY

00293048
シータX

00293048
*公開された仕様に基づく。
***一定温度で測定軸のみ動かし、他の軸は仕様内で固定し測定。


00293048
　　　



Scales:  
• Cut-to-length PurePrecision™ laser tape scale - available in continuous  

lengths up to 30m

Grating Period 20μm
Signal Period 20μm
System Resolution 5μm, 2.5μm, 1μm or 0.5μm (specify at time of ordering)
Linear accuracy*

Laser Tape Scale
Long-travel ± 5μm/m after two point linearization
Accuracy in the customer’s controller

*Maximum error over the specified movement when compared to a
NIST-traceable laser interferometer standard, used at room temperature.

Index: stick-on optical marker can be placed anywhere; 
bi-directional, full speed

W:   13.49mm 0.531"
L:     32.00mm 1.260"
H:     8.73mm 0.344"

Operating and Electrical Specifications
Power Supply: 5VDC ±5%  @ 48mA when used with 

recommended termination (see installation manual)
Temperature

Operating: 0 to 70°C
Storage: -20 to 85°C

Humidity: 10 to 90% RH non-condensing
EMI: CE Compliant
Shock: 300G 0.5 ms half sine
Vibration: 30G at 17Hz
Sensor Weight: 6g (Sensor without cable)
Sensor Cable: Double Shield        

Maximum length: 20m (contact MicroE Systems for 
applications >5m)        
Diameter: 3.6mm (0.142”)
Flex Life: 20 x 106 cycles @ 20mm bending radius

Reliability Information
5 year Expected Reliability: >99.8% under normal 
operating conditions.

System

System Specifications
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Sensor Size

Linear - 20μm grating pitch
Interpolation Resolution Maximum Speed
x4 5.000µm/count 20000mm/s
x8 2.500µm/count 7200mm/s
x20 1.000µm/count 7200mm/s
x40 0.500µm/count 7200mm/s

Resolution and Maximum Speed
Mercury 1600 systems have factory set interpolation: x4, x8, x20, and x40. Maximum speed is shown in the table below.

5.

DIRECTION "A"

METAL TAPE SCALE

ADHESIVE BACKING
(TAPE SCALE MOUNTING SURFACE)

SENSOR MOUNTING PLATE RECOMMENDATION

±0.089.00

2.794X R

±0.08
2.07

22.86

14.25

27.00

2.62

THRU., 2X
M2.5 OR 2-56UNC-2B

B1

B

B2

C

C1

27.00
2.50

6.75

DREGION
C INDEX MARKER

7.

TAPE SCALE SHOWN IN THIS VIEW TRANSLATED IN X-AXI S
OUT OF OPERATING RANGE FOR CLARITYB

8.30

6.00

SENSOR MOUNTING SURFACE

TAPE SCALE MOUNTING SURFACE

A
2.03

6.7
3.84

0.293.38

A
3.84

6.

B

OPTICAL CL

C

13.49

42.267.0

4X R

4.95

32.00
21.59

4X R

2.39

27.00

2.50

9.00

13.70

2X 2.79 THRU.

NOTE: 
Sensor shown with tape scale. Refer to the Mercury II™ interface drawings for additional dimensional details and important notes.

00293048
システム仕様

00293048
分解能と最高速度

00293048
Mercury 1600システムは工場出荷時にx4, x8, x20, x40のいづれかの低倍率（固定）を設定されます。最高速度は次の通りです。

00293048
リニア：20μmグレーティングピッチ

00293048
逓倍率

00293048
分解能

00293048
最高速度

00293048
システム

00293048
スケール：

00293048
・お好みの長さにカットするPurePrecision™レーザーテープスケール－最長で連続30m可能

00293048
グレーティング周期

00293048
信号周期

00293048
システム分解能

00293048
（ご注文時に指定）

00293048
リニア精度*

00293048
レーザーテープスケール

00293048
長距離精度

00293048
　

00293048
　

00293048
*NISTトレーサブルレーザー干渉計規格と比較した場合の常温下の指定移動における最大誤差

00293048
原点：貼り付け式の光学マーカーを任意の位置に設定可能

00293048
センサーサイズ

00293048
幅：

00293048
長さ：

00293048
高さ： 

00293048
動作環境および電気的仕様

00293048
供給電源：

00293048
5VDC±5% @48mA　推奨する終端使用時（取扱説明書を参照）

00293048
温度
　稼動時：


00293048
　保存時：

00293048
湿度：

00293048

0～70℃

00293048
-20～85℃

00293048
10～90% RH ただし結露が無いこと

00293048
EMI：

00293048
CE準拠

00293048
衝撃：

00293048
300G　0.5ms　ハーフサイン

00293048
振動：

00293048
17Hzで30G

00293048
センサー重量：

00293048
6g（ケーブルを除くヘッド部分）

00293048
センサーケーブル：

00293048
二重シールド
最長20m（5m以上のケーブルをご希望の際には
お申し付け下さい。）
直径：3.6mm（0.142”）
曲げ強度：20x10　サイクル@曲げ半径20mm時


00293048
6

00293048
信頼性に関する情報

00293048
5年間の期待信頼度：通常の動作状況で>99.8%

00293048
方向 “A”

00293048
参照マーカー領域

00293048
　　


00293048
位置関係を明確にするため、移動軸（X軸）の有効測定範囲外にテープスケールを配置しています。

00293048
貫通穴

00293048
　　センサー取り付け板推奨穴あけ図

00293048
センサー取り付け面

00293048
テープスケール取り付け面

00293048
メタルテープスケール

00293048
剥離紙（テープスケール取り付け面）

00293048
貫通穴

00293048


注：詳細な寸法と重要な注意事項についてはマーキュリーII™のインターフェース図面を参照してください。
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System Specifications

A-quad-B Outputs*

20μm Typical

5VDC

MII 1600H
PIN FUNCTION
1 A +
2 B +
3 A –
4 B –
5 Index Window +
6 SIN +
7 Index Window –
8 5V
9 COS +
10 GND/Inner Shield

MII 1600S
PIN FUNCTION
1 Not Used
2 GND
3 Not Used
4 Index Window –
5 B –
6 A –
7 5V
8 5V
9 GND
10 COS +
11 SIN +
12 Index Window +
13 B +
14 A +
15 Inner Shield*
*GND and Inner Shield are 

internally connected

Index Window*

∅2.8
Cable Diameter

8.28

8.

(7.2)

(4.1)

3.84 4.75
5.0

26.0
∅3.5 ± 0.07 

Stainless Steel Sleeve

PIN 1

PIN 2

PIN 9

PIN 10

KEY

Cable Length
+0.13M/-0.0

PIN 9

MII 1600S

MII 1600H

Cable Length
+0.13M/-0.0

8.28

∅2.8
Cable Diameter

52.0

39.2

15.7

3.84

PIN 9
PIN 1

PIN 15PIN 8

0.5μm 

* Negative phases omitted for clarity

00293048
システム仕様

00293048
AB相出力*

00293048
原点ウィンドウ*

00293048
代表値

00293048
*明確化のため逆相は省略

00293048
ピン

00293048
機能

00293048
未使用

00293048
グランド

00293048
未使用

00293048
原点ウィンドウ-

00293048
グランド

00293048
原点ウィンドウ+

00293048
内部シールド（接続不可）*

00293048
*グランドおよび内部シールドは内部で接続

00293048
ピン

00293048
機能

00293048
原点ウィンドウ+

00293048
原点ウィンドウ-

00293048
グランド／内部シールド

00293048
ケーブル径

00293048
ケーブル長

00293048
ケーブル径

00293048
ステンレススチールスリーブ

00293048
　

00293048
　

00293048
3.6

00293048
8.15
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Why use software with an encoder?

The answer: to get more performance from your motion system.

Mercury II 1600’s simple LED alignment process does not require 
use of the software. However SmartPrecision II Software adds 
unique functionality:

• Perform setup using the Signal Level display, Lissajous plots, and
Signal Strength plots

• Monitor system operation using digital readouts and software alarms

• Perform diagnostics using displays and data plots

• Email Lissajous plot screen captures to MicroE Systems for remote
diagnostic support, no matter where your equipment is located

SmartPrecision II Software performs setup, monitoring, and diagnostics.
Its features include displays of:

• Encoder output counts

• Encoder signal level

• Status of index

• Software alarms

• Lissajous plot

• Signal Strength vs. Position plot

Setup Mercury II Encoders

• Align sensors using the Signal Level display and Lissajous plots

• Verify index mark performance and see when the sensor has
passed over the scale’s index mark

• Verify sensor output over full scale travel using the Signal
Strength vs. Position plot

Monitor Mercury II Encoder Operation

• Read encoder position in units of scale line counts

• Monitor signal level alarms

Diagnose Mercury II Encoder
Performance

• Use Lissajous and Signal Strength plots as diagnostic tools

• Email screen captures to MicroE Systems for rapid 
technical support

• Monitor alarms

Computer Requirements

• Windows 2000, XP or Vista

• RS-232 serial COM port (for computers without a COM port,
such as many laptops, use Keyspan USB adapter, part number
USA-19HS)

• SmartPrecision Alignment Tool, model ATMII1600S or
ATMII1600H

SmartPrecision II™ Software

00293048
SmartPrecisionII™ソフトウェア

00293048
マーキュリーIIエンコーダのセットアップ

00293048
マーキュリーIIエンコーダの動作をモニター

00293048
マーキュリーIIエンコーダの性能診断

00293048
コンピュータ要件：

00293048
エンコーダとともにソフトウェアを使用する理由

00293048
SmartPrecisionIIソフトウェアはセットアップ、モニタリング、診断を実施し、以下を表示します：

・	エンコーダの出力カウント
・	エンコーダの信号レベル
・	原点のステータス
・	ソフトウェアアラーム
・	リサージュプロット
・	信号強度vs.ポジションプロット


00293048
・	信号レベル表示とリサージュプロットを使ってセンサーをアライ
     メント
・	原点マークのパフォーマンスを確認し、いつセンサーがスケール
     の原点マークを通過するかを把握
・	信号強度vs.ポジションプロットを使って全スケール長にわた
     ってセンサー出力を確認


00293048
・	エンコーダの位置をスケールのラインカウント単位で読み取り
・	信号レベルアラームをモニター


00293048
・	診断ツールとしてリサージュと信号強度プロットを使用
・	迅速な技術サポートを得るためキャプチャ画面をマイクロEシステ
     ムズにEメール送信
・	アラームをモニター


00293048
・Windows 2000, XPまたはVista
・RS-232シリアルCOMポート（多くのラップトップがそうであるよ
    うに、COMポートのないコンピュータの場合は、部品番号
     USA-19HSのKeyspan USBアダプターを使用すること）
・SmartPrecisionアライメントツール、型番ATMII1600S


00293048
理由：ご使用のモーションシステムでより高いパフォーマンスを得るため

マーキュリーII1600のLEDアライメントプロセスは簡単なためソフトウェアは不要ですが、SmartPrecisionIIソフトウェアには以下の独自機能が付加されています。：

・	信号レベル表示、リサージュプロット、信号強度プロットを使
     用したセットアップ
・	デジタル読み出しやソフトウェアアラームを使用したシステム
     動作のモニター
・	表示やデータプロットを使用した診断
・	お客様の装置がどこにあっても、リサージュプロットのキャプ
     チャ画面をマイクロEシステムズにEメール送信することで、遠
     隔診断サポートが可能
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PurePrecision™ Laser Tape Scale with Stick-On Index

Mercury II™’s PurePrecision laser tape scale is fast and easy to
install, provides excellent accuracy and takes less space than any
encoder in its class. It mounts using a permanent pressure-sensitive
adhesive. Thermal expansion of the substrate is matched by
anchoring the ends of the tape scale using epoxy and end caps. 

Tape is supplied in a
dispenser in lengths up to
30m so that you can cut any
length required for your
application, minimizing
inventory costs, or it may be
ordered pre-cut to any length
you specify for high-volume
OEM applications.

Installation for a wide range of lengths is fast and easy
using MicroE Systems’ tape applicator tool, or
without a tool by hand. When using the
installation tool, release paper is
automatically removed from the
tape. The tape's location on the
mounting surface is set by a reference
edge that is either machined into the
substrate or is put in place temporarily. 

The stick-on (adhesive-mount) optical index marker is
mounted on the tape in seconds usually using the same
reference edge as for the tape scale. This space-saving
design keeps the index marker within the 6mm width of
the tape, ideal for space-constrained motion systems.
The index is bi-directional and operates at all encoder
speeds. View the Tape Scale Installation video at
www.microesys.com/MercuryII for a demonstration.

Mercury II PurePrecision tape scale may also be installed using
scale applicator tools for 6mm-wide tape from other manufacturers.

00293048
PurePrecision™貼り付け式原点付レーザーテープスケール

00293048
マーキュリーII™のPurePrecisionレーザーテープスケールは、
強力な粘着テープの使用により簡単かつ迅速です。回路基板の熱膨張には、付属のエポキシとエンドキャップでテープスケールの終端をしっかりと固定することで対応します。同クラスのどのエンコーダよりも省スペースで、優れた精度をご提供します。

00293048
最長30mまでのテープはディスペンサーにて供給されますので、お客様のアプリケーションに必要な長さでカットでき、在庫コストを最小限に抑えられます。また、大量のOEMアプリケーションにご使用いただく場合には、ご注文時にあらかじめ長さをご指定いただくことも可能です。

00293048
　

00293048
　

00293048
様々な長さの取り付けもマイクロEシステムズのテープアプリケーターツールを使って迅速かつ簡単に行えます。ツールを使わずに手で行っても構いません。取り付けツールをご使用の場合は剥離紙が自動的にテープから剥がれるようになっています。取り付け面上のテープの位置は、回路基板内に機械加工された、
あるいは一時的に設定した基準エッジで決定します。

00293048
原点

00293048
　

00293048
　

00293048
貼り付け（粘着取り付け）式の光学原点マーカーは、テープへの取り付けが数秒で可能です。
通常は、テープスケールと同じ基準エッジを使用します。このような省スペース設計が原点を6mm幅のテープ内に収めるため、スペースの制約があるモーションシステムに理想的です。
原点は双方向で、あらゆるエンコーダの速度で動作します。
www.microesys.com/MercuryIIにアクセスしてTape Scale Installation（テープスケール取り付け）ビデオで実演の様子をご覧ください。

マーキュリーIIのPurePrecision™テープスケールは、市販の6mm幅テープ用のスケールアプリケーターツールを使って取り付けることも可能です。




Available Lengths:
Order as much tape scale as you will require for your production and cut it to length for each job, or order pre-cut lengths to match your
application requirements. Note that the Measuring Length for each axis in your equipment will be 40mm less than the Tape Scale Length
when end caps are not used. PurePrecision laser tape scale is shipped in tubes for lengths from 40mm - 500mm and in dispensers for
lengths greater than 500mm.

Order the required Tape Scale Length using model number TS-xxxxx (where xxxxx = Tape Scale Length in mm [40mm - 30000mm].
Example (9000mm Tape Scale): TS-09000. Contact MicroE Systems for lengths greater than 30m.
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PurePrecision™ Laser Tape Scale with Stick-On Index

The laser scale length that you specify for your application must 
be calculated as follows. This calculation applies whether you
are using end caps or not. 20mm at each end of the tape scale
are not to be used for encoder feedback.
Tape Scale Length = Measuring Length + 40mm
Example: Measuring Length of 800mm is required, and end
caps will be used at the end of the tape scale. The Tape Scale 
Length = 800mm + 40mm = 840mm.

Specifications

Accuracy ±5μm/m after two-point linearization in the customer’s controller
Material Inconel 625
Typical CTE 13ppm/°C; thermal behavior of the tape scale is typically 

matched to the substrate using epoxy at the ends of the tape scale

D = Mounting Surface Reference Edge

Index Marker an End Cap Locations

D Index Marker

End Cap

Measuring Length (ML)

Tape Scale Length (ML + 40mm)

20.00mm End Cap

13.00mm
6.00mm

00293048
PurePrecision™貼り付け式原点付レーザーテープスケール

00293048
レーザースケールの長さは、お客様のアプリケーションに合わせてご指定できます。以下のように計算してください。この計算は、アプリケーションにエンドキャップが必要か否かによって適用されます。テープスケールの各終端から20mmはエンコーダのフィードバックに使用しません。

テープスケールの長さ＝測定長+40mm

例：
必要な測定長が800mmで、エンドキャップをテープスケールの終端で使用する場合。
テープスケールの長さ＝800mm＋40mm＝840mm


00293048
仕様

00293048
精度

00293048
材質

00293048
標準CTE
（熱膨張率）

00293048
±5μm／m

00293048
Inconel 625

00293048
13ppm／℃；テープスケールの温度特性は、通常テープスケールの終端にエポキシを使用して回路基板に合わせる

00293048
原点マーカーおよびエンドキャップの位置

00293048
ご利用可能な長さ：

00293048
テープスケールの長さ（ML＋40mm）

00293048
測定長（ML）

00293048
原点マーカー

00293048
エンドキャップ

00293048
エンドキャップ

00293048
取り付け面基準エッジ

00293048
お客様の製造に必要な長さの分のテープスケールをご注文いただき、それぞれのジョブに合わせた長さにカットしてください。また、お客様のアプリケーション要件に合わせてあらかじめカットした長さをご注文いただくこともできます。エンドキャップを使用しない場合、測定長がテープスケールの長さよりもそれぞれ両軸から40mm短くなることにご注意ください。PurePrecisionレーザーテープスケールは、長さが40mm～500mmの場合はチューブで、500mm以上の長さの場合はディスペンサーで発送されます。

型番TS-xxxxx（xxxxx=mm単位のテープスケールの長さ[40mm～30000mm]）を使用して、必要な長さのテープスケールをご注文ください。
例（9000mmのテープスケール）：TS-09000。30m以上のテープスケールをご希望の場合は弊社へご相談ください。




Page 10

Compatible with all Mercury II™ encoder
models, Installation Accessory Kits provide
everything you need to install Mercury II
encoders. Kits come in “non-consumable” and
“consumable” styles. Non-consumable kits are
designed for first-time buyers. They include the
special tools that you only need to buy once,
and add all of the consumables needed for
five installations. Consumable kits are for
customers to reorder after they have used up
the consumable materials in the Non-
consumable kits. The Consumables Kits
include all materials necessary for 10
installations. All Accessory Kits include both
Metric and US Customary sensor mounting
screws and hex wrenches, and come
packaged in a kit for convenient storage. For
instructions about how to use the kits, see the
installation manual for Mercury II encoders at
www.microesys.com/MercuryII.

Installation Accessory Kits

MIIAK-1 MIIAK-2 MIIAK-3 MIIAK-4

Tape Scale Applicator Tool - for applying tape scale 1

Tape Scale Shears - for cutting tape scale 1

Tweezers - plastic with sharp tips 1 1

Sensor Height Gage - for verifying sensor height 1 1

Index Marker - for tape or linear glass scales 5 10 5 10

Tape Scale End Caps (two required per tape scale installation) 10 20

Two-part Epoxy - for mounting scales 5 Packages 10 Packages 5 Packages 10 Packages

Powder-Free Finger Cots 8 15 8 15

Scale Cleaning Tissues 8 15 8 15

Sensor Mounting Screws - M2.5x6mm 10 20 10 20

Sensor Mounting Screws - 2-56UNCx1/4inch 10 20 10 20

Hex Wrench for M2.5 Screws 1 1

Hex Wrench for 2-56UNC Screws 1 1

MIIAK-1 Non-consumables for Tape Scale Installations 
(includes consumables for five installations)

MIIAK-2 Consumables for Tape Scale Installations 
(includes consumables for 10 installations)

00293048
取り付け用キット

00293048
MIIAK-1　　	テープスケール取り付け用非消耗品（取り付け5回分の消耗品を含む）

MIIAK-2　　	テープスケール取り付け用消耗品（取り付け10回分の消耗品を含む）


00293048
取り付け用キットにはマーキュリーII™エンコーダの取り付けに必要な全てのものが備わっており、マーキュリーIIの全モデルでご使用いただけます。キットは「非消耗品」と「消耗品」の2タイプ。
「非消耗品」のキットは初めて購入される方向けで、初回のみ購入が必要な専用ツールと５回分の取り付けに必要な消耗品をセットしています。「消耗品」のキットは、「非消耗品」のキット内の消耗品を使い終わった後に再び注文する方向けで、10回分の取り付けに必要な全消耗品をセットしています。どちらのキットにも、メートル式と米国式、両方のセンサー取り付けネジと六角レンチが同封されており、梱包は保存に便利な包装を使用しています。なお、キットの使用方法については、www.microesys.com/MercuryIIにてマーキュリーIIエンコーダモデルの取扱説明書をご参照ください。


00293048
テープスケールアプリケーターツール－テープスケール貼り付け用

00293048
テープスケールカッター－テープスケールのカッティング用

00293048
ピンセット－先端がとがったプラスチック

00293048
センサーハイトゲージ－センサー高の確認用

00293048
原点マーカー－テープまたはリニアガラススケール用

00293048
テープスケールのエンドキャップ（テープスケールの取り付け一回につき2個必要）

00293048
ツーパートエポキシ－スケール取り付け用

00293048
パウダーフリーの指サック

00293048
スケールのクリーニングティッシュ

00293048
センサー取り付けネジ－M2.5x6mm

00293048
センサー取り付けネジ－2-56UNCx1/4インチ

00293048
M2.5ネジ用六角レンチ

00293048
2-56UNCネジ用六角レンチ

00293048
5パッケージ

00293048
10パッケージ



Example: MII1605-40-S

MII16XX ⎯⎯ 40 ⎯⎯ Connector Type

MIIII1605 = 0.5m cable x40 interpolation S = Standard 15 pin D-Sub
MIIII1610 = 1m cable H = Micro-connector
MIIII1650 = 5m cable

How to Order PurePrecision 
Laser Tape Scales

Example (8000mm Tape Scale): TS-08000

TS-xxxxx Where xxxxx = Tape Scale Length in mm 
(40mm - 30000mm).

MS
MS = One index marker 

EC
EC = One tape scale end cap 
(10 per bag; Must be ordered in multiples of 10)

(Note: two are recommended per tape scale installation)

How to Order Mercury II™ 1600 
Encoders, Alignment Tools, and Software
To specify your Mercury II 1600 encoder with the desired connector and cable length, order the required quantities for each system model
number below. Order scales and additional items using their model number. Call MicroE Systems’ Rapid Customer Response team for more
information at 508-903-5000 (800-355-4047 in the US).

Page 11

How to Order SmartPrecision™

Alignment Tool

How to Order SmartPrecision II Software 

SmartPrecision II software on CD and interface cable

Required for MII1600 setup

Optional for ATMII1600 Alignment Tool

SPSWMII-AT

Example: Alignment Tool for MercuryII 1600 encoder, 
120 VAC  =  ATMII1600-S-120 

ATMII1600 ⎯⎯ Connector ⎯⎯ Voltage

S = 120 = 120 VAC, 60Hz
15-pin Std. US Std. 2-prong plug 

D-sub
220 = 220 VAC, 50Hz

H = European Std. 
micro connector 2-prong plug

00293048
マーキュリーII™ 1600エンコーダ、アライメントツール、ソフトウェアのご注文方法

00293048
ご希望のコネクターとケーブル長でマーキュリーII 1600エンコーダを指定するため、以下に記載した各システムのモデル番号ごとに必要な数量をご注文ください。また、スケールと追加アイテムのご注文にも以下のモデル番号をお使いください。詳細については、弊社のラピッドカスタマーレスポンスチームにお電話にてお問い合わせください（米国内：[800]355-4047、米国外：[508]903-5000）。

00293048
例：

00293048
コネクターの種類

00293048
S=標準の15ピンD-Sub
H=マイクロコネクター


00293048
ケーブル

00293048
ケーブル

00293048
ケーブル

00293048
逓倍

00293048
PurePrecision™アライメントツールのご注文方法

00293048
MII1600のセットアップ用

00293048
例：マーキュリーII 1600エンコーダ用アライメントツール、120 VAC=ATMII1600-S-120

00293048
コネクター

00293048
電圧

00293048
S=
標準の15ピンD-Sub

H=
マイクロコネクター


00293048
120＝120 VAC、60Hz
米国標準2極プラグ

220＝220 VAC、50Hz
欧州標準2極プラグ


00293048
PurePrecisionレーザーテープスケールのご注文方法

00293048
SmartPrecisionIIソフトウェアのご注文方法

00293048
ATMII1600アライメントツールのオプション

00293048
SmartPrecisionIIソフトウェアのCDおよびインターフェースケーブル

00293048
例（8000mmのテープスケール）：TS-08000

00293048
xxxxx＝mm単位のテープスケールの長さ（40mm-30000mm）。

00293048
MS＝原点マーカー1個

00293048
EC＝テープスケールのエンドキャップ1個（パッケージ毎に10個：10個単位で注文）
（注：テープスケール取り付け毎に2個を推奨）


00293048
　





Page 12

Installation Accessory Kits
Example (Consumables Kit for Tape Scale Installations): MIIAK-2
MIIAK −− Kit Number

1 = Kit 1, Non-consumables for tape scale installations. Includes consumables for (5) installations.
2 = Kit 2, Consumables for tape scale installations. Includes consumables for (10) installations.

Mercury II Encoders Are Fully RoHS-Compliant
Mercury II is fully compliant with European Directive 2002/95/EC (Restriction of use of Hazardous Substances, “RoHS”). 
A Document of Compliance is available upon request. “Mercury™” is a brand name of MicroE Systems; Mercury and 
Mercury II encoders do not contain any mercury metal.

Vacuum-Rated and Small Diameter Rotary Encoders
See www.microesys.com/mercury for Mercury linear and rotary encoders that are vacuum rated up to 10-8 Torr, and small-
diameter rotary encoders with scale outside diameters from 32mm to 12mm.

All specifications are subject to change.

MicroE Systems - World Headquarters: 8 Erie Drive, Natick, MA 01760
DS-MII1600 Rev. A www.microesys.com         info@microesys.com         T. 508-903-5000         F. 508-655-7084         ©2008 MicroE Systems

How to Order Mercury II™ Encoder Systems

00293048
取り付け付属品キット

00293048
マーキュリーII™エンコーダシステムのご注文方法

00293048
例（テープスケール取り付け用消耗品キット）：MIIAK-2

00293048
キット番号

00293048
1　＝　キット1、テープスケール取り付け用非消耗品。取り付け5回分の消耗品を含む。
2　＝　キット2、テープスケール取り付け用消耗品。取り付け10回分の消耗品を含む。



00293048
マーキュリーIIエンコーダはRoHSに完全準拠

00293048
マーキュリーIIはヨーロッパ指令2002/95/EC（有害物質使用制限、「RoHS」）に完全に準拠しています。ご要望により適合証書をご提供いたします。「マーキュリー」はマイクロEシステムズの商標名です。マーキュリーとマーキュリーIIエンコーダに水銀金属は含まれておりません。

00293048
真空仕様および直径の小さいロータリエンコーダ

00293048

マーキュリーの最高10　トールまでの真空仕様リニア・ロータリエンコーダ、およびスケール外径32mm～12mmまでの直径の小さいロータリエンコーダについては、弊社までお問い合わせください。


00293048
全ての仕様は変更されることがあります。

00293048
-8

00293048


　ジーエスアイ・グループ・ジャパン株式会社
　エンコーダグループ
　〒101-0032 東京都千代田区岩本町3-8-16 NOF岩本町ビル1F
　Tel. 03-5825-8854   Fax. 03-5825-8858
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